ZESTAW 2 ‘l‘

1. Oblicz.
a) log, 16
b) logie2

1
c) logz;

2. Oblicz.
a) logp, g +10gp4 3 —logg 4 2
b) logg 15— 10g923_0 + 2logy 6
c) 3log2—1o0g0,2 +log25

3. Oblicz x.
a) loggx = 2logg4 —logs 18
b) logx = -2+ 3log5 —1log0,25

4. Oblicz podstawe logarytmu.
a) log,81 =4
b) log, 9 = -2
c) log,81=-4
5. Czy podana ré6wnos¢ jest prawdziwa?
a) log10 =2log5
b) log36 = 2log6
6. Uzasadnij, ze liczba (210gg1 3 — 108, 27) + (210gg 1 6 — logg 1 12) jest liczba wymierna.

7. Niech a = log, 3. Uzasadnij rowno$¢ log, 18 = 1 + 2a.

8. Wykaz, ze liczba 3°* jest rozwigzaniem réwnania 243! — 811 + 7x = 927,



